

#CHALLENGE YOUR SELF

Vážení přátelé, věrní zákazníci. Z důvodů růstu cen vstupních komodit a navýšení nákladů na inovace i výrobu Vám k mé nelibosti musím oznámit, že od 1.11.2015 jsme nuceni navýšit maloobchodní ceny produktů USN o 6 až 12%.

Dobrá zpráva je, že již nyní můžete vybírat a objednávat z velmi hezké a kvalitní dámské a pánské kolekce sportovního oblečení USN. Pro více informací a detaily prosím navštivte nově zřízenou rubriku "Oblečení" na našem webu.

#INNOVATE OR DIE

Pro velkou oblibu produktu Whey Protein Premium rozšíříme příchutě o malinu a skořici v 1kg i 2,28kg balení.

Pro ty z Vás, kterým v naší nabídce chyběl čistý LEUCIN mám další skvělou zprávu. Již nyní uvádíme Leucin do naší nabídky a do měsíce by měl být dostupný na našem webu.

Dalším zlepšením našich webových stránek je on-line nápověda, která se Vám zobrazí vždy vpravo dole. Pokud ji uvidíte, tzn. že je aktivní a náš personál Vám bude k dispozici v otázkách ohledně objednávek či vhodného výběru produktů. Nebojte se na cokoli zeptat, rádi Vám poradíme.

#IT'S ALL ABOUT RESULTS

Již nyní jsme výrazně navýšili skladovou zásobu tak, aby jste měli svůj oblíbený produkt do druhého dne doma či v zaměstnání.

Dopravu přes PPL máte zdarma a nově si zásilku můžete nechat zaslat na svůj nejbližší PPL - ParcelShop. Pro doručení Vaší zásilky tak můžete využít síť nezávislých výdejních a prodejních míst dle Vašeho výběru.

Tato nová služba Vám umožní vyzvedávat zásilky v mnohem větším časovém rozpětí, kdy to vyhovuje Vám. Náš systém Vám nabídne automaticky nejbližší ParcelShop dle zadané fakturační adresy nebo si sami naleznete své výdejní místo na mapě. Pevně věřím, že všechny změny oceníte a v případě nejasností nás budete kontaktovat.

Spojte se s námi i Vy na Facebooku a Instagramu @usncz. Pro naše fanoušky pravidelně připravujeme - zajímavé recepty, tipy na zdravé snídani, soutěže o produkty a motivační fitness videa. Nebojte se nás v příspěvku označit nebo nám příspěvky komentovat. Na instagramu používáme hashtagy #usncz, #usnlife, #wearusn a #challengeyourself.

#USNCZ #CHALLENGEYOURSELF
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager



#CHALLENGEYOURSELF

B4-Bomb



Předtréninkový nápoj s aminokyselinami, vitamíny, minerály a účinnými extrakty z rostlin. Je vědecky navržen tak, aby zvyšoval vaši energetickou hladinu a výdrž při tréninku. Obsahuje několik patentovaných složek. Theacrine® podporuje přirozené metabolické procesy v těle, aby dosáhly vyšší energie.

MF Anabolic Bars



Každá tyčinka poskytuje více než 30 g bílkovin pro růst a udržení svalové hmoty. Obsahuje také 35 g sacharidů pro dodání energie svalům pro syntézu nových vláken. Tyčinka obsahuje také 4.7 g vlákniny a různé vitamíny pro správnou funkci metabolismu. Je vhodná pro muže i ženy jako chutná náhrada jídla tzv. all-in-one svačina.

Collagen + CLA



Chutný nápoj v prášku pro podporu hubnutí a rýsování svalů. Kolagen je strukturální protein, který se nachází v různých tkáních našeho těla např. v chrupkách, kostech, kůži a ve šlachách, proto je důležité tělu dodávat dávku kolagenu v prvotřídní kvalitě. Collagen CLA je ideální užívat po jídle. Obsahuje přirozeně se vyskytující konjugované kyseliny linolové ve vysokých dávkách pro rychlý účinek produktu.

Lean-8



Multifázový protein z prémiových surovin pro optimální růst svalové hmoty. Obsahuje středně a pomalu se uvolňující bílkoviny ze syrovátkového bílkovinného koncentrátu, izolátu, koncentrátu mléčných bílkovin a micelárního kaseinu. Tento chutný proteinový nápoj se snadno mixuje, má hladkou konzistenci, inovované příchutě - čokoláda s burákovým máslem a vanilka se skořicí.

